



**ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДРС)**

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40  
E-mail: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

---

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-наукову програму «Право» зі спеціальності 081 «Право» для  
підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії)  
Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського  
«Харківський авіаційний інститут»**

Метою рецензованої освітньо-наукової програми є створення та реалізація умов для якісної підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі права, конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, які якісно володіють своєю професією, вільно орієнтуються у суміжних сферах діяльності, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Передбачені ОНП програмні результати навчання, система загальних та фахових компетентностей дозволяють формувати фахівця, якій володіє професійними, науковими, світоглядними та громадянськими якостями, морально-етичними цінностями, спроможністю виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до нього міждисциплінарних напрямках і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з галузі права, розробляти та реалізовувати наукові та інноваційні проекти, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання або професійну практику і розв'язувати значущі наукові та технологічні проблеми права з дотриманням норм академічної етики і врахуванням соціальних, економічних та правових аспектів, здатного реалізовувати виконавські, консультативні та комунікативні виробничі функції.

Процес навчання окреслюється Програмою як студентоцентрований та проблемно орієнтований, компетентнісний, із використанням загально- та спеціально-наукових методів викладення і реалізується в активному дослідницькому середовищі.

У Програмі представлено перелік вибіркового компоненту циклу загальної та професійної підготовки, що ефективно сприятиме формуванню індивідуальної освітньої траєкторії здобувача вищої освіти (доктор філософії) та формуванню навичок soft-skills.

Особливістю даної Програми є зорієнтованість на регіональний, загальнодержавний та міжнародний ринки праці в галузі права.

У підсумку можна зазначити, що освітньо-наукова програма «Право»

третього рівня вищої освіти (доктор філософії), яка розроблена на гуманітарно-правовому факультеті Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця з урахуванням сучасних потреб та викликів ринку праці

Рецензію надано

**Голова Державної  
регуляторної служби України**



**Олексій КУЧЕР**